

ПРОФСОЮЗ



№48 (1166)

1 декабря 2022

СТНОЕ ИЗДАНИЕ «УЧИТЕЛЬСКОЙ ГАЗЕТЫ» И ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ



▼ Новости

Названы лучшие студсоветы общежитий вузов

В Москве прошел Всероссийский форум студенческих советов общежитий, объединивший 350 участников из 60 регионов страны. Форум организовал Глазовский государственный педагогический институт имени В.Г.Короленко совместно с Общероссийским Профсоюзом образования и Студенческим координационным советом профсоюза.

За звание лучшего студенческого совета общежитий боролись 15 команд. По итогам восьми конкурсных этапов победа присуждена команде Волгоградского государственного университета, а среди объединенных студсоветов общежитий первое место заняла команда Казанского федерального университета.

Но форум - это не только конкурс. Содержательным и полезным для участников стал образовательный блок, посвященный нормативному регулированию работы общежитий.

Также в рамках форума состоялся круглый стол с участием зампредседателя Комитета Госдумы по молодежной политике Михаила Киселева и врио директора Департамента государственной молодежной политики и воспитательной деятельности Минобрнауки России Александра Ведехина. На встрече обсудили основные запросы студентов, проживающих в общежитиях.

Итогом круглого стола стали предложения, которые направят в Госдуму и Минобрнауки России. Среди них: внести изменения в СанПиН в части оснащения студенческих общежитий мебелью и мягким инвентарем и утвердить федеральный проект «Студенческий дом» по строительству новых общежитий.

Наставничество предлагают закрепить в трудовом праве

На круглом столе в Госдуме обсудили совершенствование законодательства в части организации производственной практики, наставничества, а также трудоустройства выпускников образовательных организаций.

Как отметили участники круглого стола, в России существует институт наставничества, но он представлен отдельными практиками в разных регионах. Например, в Ростовской области, по словам депутата Екатерины Степанкиной, после введения системы наставничества

Часто встречи - общеский круг

ли коллеги, которым не лень узнавать новое

не о возрасте, а о состоянии души), веселые, активные, общительные. Вот такими запомнились друг другу участники педагогической школы, которую в шестой раз провела частная организация Общероссийского Профсоюза образования. Учителей, педагогов-психологов, воспитателей, педагогов образования, старших вожатых не только из Ульяновской